

Уважаемые коллеги!

Я, Икингрин Елена Николаевна, обращаюсь к Вам с просьбой. Мы проводим опрос об Олимпиаде и Паралимпиаде в Сочи. Инициатива проведения исследования «Олимпиада и Паралимпиада в мнениях и оценках» была поддержана 28 февраля с.г. коллегами на конференции в Екатеринбурге, посвященной памяти В.Т. Шапко, в том числе, президентом РОС В.А. Мансуровым и региональным вице-президентом (Урал) Ю.Р. Вишневым.

Исследование будет межрегиональным (по нашим сведениям, на сегодня уже проходит опрос в 7 городах). Пилотажный опрос продемонстрировал, с одной стороны, интерес студентов к этой проблеме, а с другой – выявил достаточно много проблем олимпийского образования.

В Нижневартовске мы уже опросили 45 студентов факультета физической культуры и спорта НВГУ по Олимпиаде (7 марта). И провели пилотажный опрос взрослого населения г. Нижневартовска. Думаем, что имеет смысл опросить старшеклассников. При пилотажном опросе мы получили от них более «жесткие» оценки прошедшей Олимпиады.

Анкета предназначена для студентов и работающих. В Нижневартовске мы опрашиваем студентов очного и заочного отделения (через Интернет), преподавателей и небольшое число жителей г. Нижневартовска. Объем выборки студентов примерно 150 человек. Студентов будем опрашивать разных факультетов и разных курсов. Исходя из возможностей преподавателей, работающих на факультетах. Жителей – сколько получится. По электронной почте мы разослали анкеты и в другие города для опроса работающих, пенсионеров, домохозяек. Кроме этих категорий мы постараемся найти и опросить людей, которые были на Олимпиаде или на Паралимпиаде. Их оценки очень важны для сравнения.

Для опроса студентов анкету можно размножить или размножить не в полном объеме, а ответы занести в кодировочные бланки. Можно заполнить анкету или кодировочный бланк в электронном виде. Мы проводим опрос в компьютерном классе, студенты заносят ответы в кодировочный бланк (бумажный вариант) или в электронный вариант анкеты (кодировочного бланка).

Минимум нужно опросить 25-30 студентов (можно меньше, в зависимости от возможностей и присутствия студентов на занятиях), максимум 150 и **более** студентов любых курсов и специальностей.

Данные опроса в бумажном варианте необходимо прислать в Нижневартовск для обработки по адресу: 628605 г. Нижневартовск, ул. Ленина, 56, НВГУ, кафедра СКСиТ, Икингрин Е.Н.

Можно прислать анкеты или кодировочные бланки в электронном виде на мой адрес ikingrinen@mail.ru

Мы можем прислать структуру для ввода анкет в Vortex. И тогда Вы сами создадите свою базу. Но всем участникам результаты опроса мы обязательно вышлем.

Опрос, желательно, закончить до 5 апреля.

Если не найдете возможности опросить студентов, то, пожалуйста, заполните анкету сами и попросите своих знакомых, родных, коллег сделать это. Любое количество анкет и любых респондентов поможет нам провести это исследование. Особо ценно будет, повторюсь, если опросите непосредственных участников событий и студентов факультета физической культуры и спорта, которые, как будущие специалисты, могут выступить в качестве экспертов.

Мои координаты для связи: 89825271055 (МТС), 89227707094 (Мегафон)

ikingrinen@mail.ru

С уважением и благодарностью, Елена Николаевна Икингрин.